



По факту гибели рабочего одного из предприятий г.Ульяновска проводится проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели работника одного из предприятий г.Ульяновска.

По данным следствия, 21 августа 2016 года в результате нарушений правил техники безопасности, 32-летний местный житель при выполнении электромонтажных работ на трансформаторной подстанции получил электротравму, несовместимую с жизнью.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе проверки будет дана оценка действиям должностных лиц. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1062345>